

延安路、武林路、百井坊巷、吴山夜市

# 直击杭城四大假名牌集中地

文/见习记者 李冰

杭州大街上那些琳琅满目的假货到底是从哪里来的呢。经过多方打听,记者了解到杭城有四大假货集中营:延安路、武林路、百井坊巷和吴山夜市。在这几个地方,从传说中的尾单货、跟单货到所谓的A货(仿牌货),从几十元的到几百元的,甚至是上千元的,什么样的假名牌都有。

虽然工商部门经常花大力气在整治,但是这些假名牌往往是在暂时的消声匿迹之后又重现街头。

## 延安路: 明珠小百货的“口碑最好”

延安路上的假名牌数量恐怕是杭州城里最多的,明珠小百货、工联、龙翔服饰城里都有。其中数明珠小百货在“买假一族”中“口碑”最好。那里的包包店有一个特色,外面挂的都是三四四十块钱的包,但从中间那条窄窄的过道走进去后,你就置身于一大片的假名牌中间了。

记者逛了很多家店,发现这里的仿牌货以GUCCI的为主。其中一个老板很神秘地告诉记者:“这里抓得很厉害的,我这

里的包白天是不拿出来卖的。”说着,老板应记者的要求从一大堆包包里面很艰难地挖出一只LV的樱桃包,“我这里就一个了,最近查得特别紧,到处都是便衣,这个包280块钱卖给你们吧,真心要的话,我可以再便宜一点。”记者仔细翻看了一下这只包包,里面是咖啡色的麂皮,没有标码,拉链也不是特别精细,应该算是个A减货吧。

## 百井坊巷: 假LV包也要1000多

百井坊巷上的小店各有千秋,每家店都扬言说自己的货是最正的。“72变”包店是业内比较有名气的。橱窗外面放的是很普通的包包,颜色鲜艳款式好看,卖得也不贵。走进里面的房间却别有洞天,LV、GUCCI、PRADA这些大牌一应俱全,只要你需要,从经典款式到06春夏新款,大的、小的、背的、穿的,什么都有。记者去的那天,最吸引眼球的就LV新出的那个帆布包,不懂行的人完全看出来它是假的,老板开口1200元,打完折也要1000元。老板信誓旦旦地说:“我们这里的包仿得很好的,我们在广州那边有自己的加工厂,每次LV出新



百井坊巷一家包店,在“买假族”中知名度颇高。

包了我们就会去买一个回来,把它‘肢解’以后再翻版生产出很多复制品,一般是看不出跟真包有什么区别的。”

同样的一只包,我们也在另一家店里看到,看起来质量、做工都没有“72变”那边的好,不过人家要价也便宜,才160块钱。老板说的也有道理:“反正是假货,用一段时间就不要了,买那么贵的有什么意思呢?”

## 武林路: 假名牌能定做

武林路上的假品牌多,店面多,一呼百应。只要你想要的,就肯定能在那里找到,因

为几乎每一家店都有那么一两件是大牌的仿单。经常逛街买这些A货的理发师阿King给我们介绍了地下酷酷街那边。一进去就可以看见一家叫“cool player”的小店,店员很“拽”。记者看见一个很别致的PRADA小拎包,就问了一下价格。“300多元,这款包是我们这里特有的,国内正品也没有,这是客人订做的。”那个店员说,“我们这边是台湾老板开的店,所以很多款式都是跟其他地方不同的,在我们这里订做包包,你只要把货号或者图片告诉我们,三天就能拿货了。”

果然是“大”店呀!还能定做“名牌”的!

## 吴山夜市: 想淘“宝”要费点心思

吴山夜市的假名牌可谓是琳琅满目,什么都有。晚上五六点开始,那里的店主就陆续地把货物摊出来,从20元的皮带、30元的钥匙包,到几百块的大包,不同等级的假货任你挑选。几十块钱的货质地差,做工粗糙,但是明显的LOGO还是表明了它也是假货大军中的一员。几百块的那些则要好得多,同样的货,价钱却比武林路便宜得多。老板笑着说:“武林路那边东西是跟我们一样的,房租贵才卖得贵呀,都是骗骗外地人的,杭州人有多少会去那里买东西的呀。”

## 罗门婚纱摄影 “时尚、专业”的代名词

作为最早进入杭城的婚纱摄影店之一,杭州罗门婚纱摄影公司经历了从起步到完善再到成熟的发展历程,

最终赢得了消费者的青睐。

今天,位于解放路241号(美丽的西之湖畔)的罗门婚纱影楼,营业面积达2000平方米,影楼的店面风格时尚、简洁、透明、亮丽。“罗门人”更以激情洋溢的服务,让每位顾客感受到一次次轻松、愉悦的休闲式拍摄过程。公司坚持“服务以人为本”的原则,活跃着一批著名摄影师和资深美容造型师,更以强大的后期数码制作来保证对顾客的产品承诺。摄影师追求“时尚、专业、完美”的风格,坚持每个人都是独特的。影楼内1500平方米的新概念摄影棚,以现实景物再现的形式,让每对新人都能尽情地展现自我的独特风采。

今天的罗门已经取得了辉煌的成就,当然,这背后都离不开广大新人朋友们的信赖与支持。为了回报大家,罗门在五一长假期间全力推出婚纱照特享五折的特别活动,仅此7天。

## 麦考林十周年 免费回报您名车、机票和香水

原装进口大众甲壳虫汽车是否早已让你心动?全新上市的DKNY“垂涎欲滴”香水是否也已上了你的购物清单呢?你是否也梦想有朝一日可以免费拥有往返伦敦的维珍航空豪华商务舱机票呢?从2006年4月1日至5月30日,无须购物,只要您免费在WWW.M18.COM上注册,即有机会赢取以上奖品。一件接一件的丰厚奖品,目



不暇接,你还有什么理由不赶快行动?

麦考林国际邮购公司值此来到中国10周年之际,倾情推出“免费注册在麦网赢取名车、香水和机票”的庆典活动,以回馈广大消费者。不要再犹豫了,轻松点击鼠标,圆你一个美梦。麦考林——值得您信赖的生活伴侣!详情请查询www.m18.com。

## 到万隆珠宝 玩夜吧

悠长假期即将开始。日前,笔者在延安路569号银泰百货对面的万隆珠宝钻石世家了解到,一场名为“夜玩星期日”的主题活动将于4月30日晚拉开帷幕。

万隆珠宝的负责人告诉笔者,本次活动内容非常丰富。店内有“美钻迷情”:限量精美钻戒4月30日18:00起开始出售,迷情价499元/件,浪漫价999元/件。店外有活力四射的“夜玩HIP-HOP”,作为初夏热力专场,将会有舞林高手现场表演正宗的HIP-HOP,值得期待。夜至深处,活动更加精彩,“愈夜愈美丽”奢华K-Gold秀优雅呈现,来自国际超模大赛的神秘嘉宾将魅力演绎万隆珠宝欧兰多·欧兰迪尼奢华K-Gold作品。“夜不能寐”把本次活动推向高潮,万隆珠宝邀请前500对情侣,参加免费淘金大行动,人人有奖,100%的惊喜将令你夜不能寐。

除了“夜玩星期日”主题活动外,五一黄金周期间万隆珠宝还将在钻石世家和位于平海路115号西湖电影院旁的万隆珠宝湖滨名品店,推出“非常5+1”大型促销活动,五大商品倾城奉献,一大让利惊心动魄。五一到万隆买黄金珠宝,绝非常寻。

咨询电话:85067999  
87029899